



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

Запоріжжя

№ 148a

22.11.2017

Про затвердження
галузевої та апеляційної конкурсних комісій
II туру Всеукраїнського конкурсу
студентських наукових робіт
зі спеціальності «Адміністративне право і процес;
фінансове право; інформаційне право»

Згідно з планом проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2017/2018 навчальному році (далі «Конкурс») (наказ Міністерства освіти і науки України № 1364 від 10.10.2017) Запорізький національний університет призначений базовим з проведення II туру Конкурсу зі спеціальності «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право», у зв'язку з цим та на підставі службової записки декана юридичного факультету

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад галузевої конкурсної комісії II-го туру Конкурсу зі спеціальності «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»:
Бондар О.Г. – голова галузевої конкурсної комісії, перший проректор, д.ю.н., доцент;
Колпаков В.К. – заступник голови галузевої конкурсної комісії, завідувач кафедри адміністративного та господарського права, д.ю.н., професор;
Болокан І.В. – секретар галузевої конкурсної комісії, доцент кафедри цивільного права, к.ю.н., доцент;
Галіцина Н.В. – член галузевої конкурсної комісії, директор Бердянського інституту державного та муніципального управління Класичного приватного університету, д.ю.н., доцент (за згодою);
Гусар О.А. – член галузевої конкурсної комісії, доцент кафедри конституційного та адміністративного права Юридичного інституту Національного авіаційного університету, к.ю.н. (за згодою);
Касьяненко Л.М. – член галузевої конкурсної комісії, завідувач кафедри фінансового права Національного університету державної фіскальної служби, д.ю.н., професор (за згодою);
Курінний Є.В. – член галузевої конкурсної комісії, професор кафедри адміністративного та господарського права, д.ю.н., професор;
Лученко Д.В. – член галузевої конкурсної комісії, доцент кафедри адміністративного права Національного юридичного університету ім. Я. Мудрого, к.ю.н., доцент (за згодою);
Лютіков П.С. – член галузевої конкурсної комісії, професор кафедри адміністративного та господарського права, д.ю.н., доцент;
Макух О.В. – член галузевої конкурсної комісії, доцент кафедри цивільного, адміністративного та фінансового права Класичного приватного університету, д.ю.н. (за згодою);

Мацелик Т.О. – член галузевої конкурсної комісії, завідувач кафедри господарського права Національного університету державної фіскальної служби, д.ю.н., доцент (за згодою);
 Мельник Р.С. – член галузевої конкурсної комісії, професор кафедри адміністративного права Київського національного університету ім. Т. Шевченка, д.ю.н., професор (за згодою);
 МIRONOK P.B. – член галузевої конкурсної комісії, професор кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, д.ю.н., професор (за згодою).
 ПИРОЖКОВА Ю.В. – член галузевої конкурсної комісії, завідувач кафедри кримінального права та правосуддя, д.ю.н., доцент;
 ПРИЙМАЧЕНКО Д.В. – член галузевої конкурсної комісії, проректор з наукової роботи Університету митної справи та фінансів, д.ю.н., професор (за згодою);
 СКВІРСЬКИЙ І.О. – член галузевої конкурсної комісії, професор кафедри конституційного та трудового права, д.ю.н., доцент;
 ХАМХОДЕРА О.П. – член галузевої конкурсної комісії, доцент кафедри адміністративного права Національного університету «Одеська юридична академія», к.ю.н., доцент;
 ШАРАЯ А.А. – член галузевої конкурсної комісії, доцент кафедри адміністративного та господарського права, к.ю.н.

2. Затвердити склад апеляційної комісії II-го туру Конкурсу зі спеціальності «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»:

СТЕЦЕНКО С.Г. – голова апеляційної комісії, професор кафедри адміністративного та господарського права, д.ю.н., професор;
 АСТАХОВ Д.С. – член апеляційної комісії, старший викладач кафедри загально правових та політичних наук Запорізького національного технічного університету, к.ю.н. (за згодою);
 БІЛЕНКО В.А. – член апеляційної комісії, голова Запорізького відділення ВГО «Спілка юристів України», к.ю.н. (за згодою);
 ДОНЕНКО В.В. – член апеляційної комісії, професор кафедри загально правових дисциплін та публічного адміністрування Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, д.ю.н., доцент (за згодою).

3. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи Васильчука Г.М.

В.о. ректора



О.Г. Бондар

Проректор з наукової роботи
 Г.М. Васильчук

«22» 12 2017

Начальник відділу діловодства, архіву
 та режимної роботи

В.В. Буличова

«22» 12 2017

Проект наказу вносить
 Начальник НДЧ

В.І. Меньяло

Лобанова 228 75 40